
Госуларственная инспекция по надзору и контролю в сфере образования
Пермского края (Гособрнадзор Пермского края)

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципrlльного контроля)

г. Пермь " 26 " сентября 20 13 г.

(место составления акта) (дата составления акта)

16-00

(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального

контроля юридического лица, индивидуального Предпринимателя

лъ 265

По адрес)r/адресам: б14007. г. Пермь. )zл. Н. Островского, д.6в.
(место проведения проверки)

На основании: приказа Гособрнадзора Пермского края }Jb СЭД-54-0З-OВ-515
от 16.09.201З

(вид докуМента С указаниеМ реквизитоВ (номер, лата))

была проведена плановая, выездная проверка в отношении:

(плановая/внеплановая, документарная/выездная )

(наименование юридического лица, 
фамилия, имя! отчество (последнее 

- 
при наличии)

индивидуаJIьного предпринимателя)

25.09.201з 9-00

общая продолжительность проверки: два рабочих дняl

Акт составлен:
(рабочих дней/часов)

Гособрнадзором Пермского края
(наименование органа государственного контроля (налзора) или органа ,у""u"п-*о- no"rponr;

с копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(а): (заполняется при
проведении выездной проверки)

N4ельчакова Нина Яковлевна V'

Бажина Наталья Ивановна, консультант отдела административно-финансового
обеспечения Гособрнадзора Пермского края;
мурыгина Галина Вячеславна, консультант информационно-аналитического
отдела Гособрнадзора Пермского края;
чуватова Наталья Викторовна, консультант (юрист) отдела федерального

(фамилии, инициалы. подпись, дата, время)



2

надзора в области образования и лицензирования образовательной
.]еятельности Гособрнадзора Пермского края;
игошева Людмила Викторовна, аккредитованный эксперт, привлекаемый кпроведению мероприятий по контролю качества образования в
общеобразовательных учреждениях.
(фамилия, имя, отчествО (последнее при наличии), должность должностного Лица(должностных лиц), проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверкеэкспертов' экспертных организаций указываются фамилии, имена, отчества (послелнее * np"

на-шичии), долх(ности экспертов иlили наименования экспертных организаций с указаниемреквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа
по аккредитации" выдавшего свидетельство)
При проведении проверки присутствовали: N4ельчакова Нина Яковлевна, директор
учреждения

(фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии), дол)кность руководителя, иного
должностного лица (должностных лиц) или уполномоченного Представителя юридического лица,
уполномоченного представителя индивидуального предпринимателя1 

уполномоченногопредставителя саморегулируемой организации (в случае проведения проверки членасаморегулируемой организации), присутствовавших при проведении мероприятий
по проверке)

В ходе проведения проверки:

выявлены нарушения обязательных требований утли требований, установленныхмуниципальнымИ правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых
актов)

1. В нарушение Федерального закона от 21 .|2.2012 лЬ 273-ФЗ (об
образовании в Российской Федерации):

1,1, Положение о педагогическом Совете, принятое на заседании
Педагогического совета от l1 .|2.|2 содержит перечень вопросов, решение по
которым носят рекомендательный характер и становятся обязательными после
утверждения директором. Нет четкого разграничения вопросоts, которые носят
рекомендательный или обязательный характер (ст. 5В; п.4.З7.устава);

1,2, Принятое положение <об аттестации работников гимназии)) выходитза рамки компетенции учреждения (ст.2В). Кроме того, нарушен порядок
принятия данного локального акта, предусмотренный ст, З72 ТК РФ;

1,з, Не определены состав и порядок работы аттестационной комиссии
для проведения аттестации педагогических работников в целях подтверждения
соответствия педагогических работников занимаемым ими должностям (ст. 49);

1.4. Положение об оказании платных дополнительных образоваr.пuпur*
услуг, утвержденное директором учреждения не содержит информации об
утверждении стоимости обучения по каждой образовательной программе.
кроме того, на сайте учреждения размещена недостоверная информация о
платныХ образовательныХ услугах (два разных положения, 2 purnur. формыдоговора, информации, Представлена не в полном объеме, отсутствует
информация о стоимости обучения по каждой образовательной программе) (ч.2
п.4 ст.29);

1,5, lопускается взимание родительских средств на приобретение
учебныХ пособий и учебников (протоколы l-A кл., б-Б кл. от 17,05.201З; от



l1.09.20l3;
1.6.

от 2З.05.201З) (п.3 статьи В);
в Положении (об оказании\\tJU Uказании платных дополнительных

образовательных услуг) не отражены требования об исключении возможности
возникновения конфликта интересов при оказании платных образовательных
услугах учителями учреждения (ст.4В);

1.7. Не установлен порядок пользования учебниками и учебнымипособиями обучающимися, осваивающими учебные предметы, курсы,
ДИСЦИПЛИНЫ (модули) за пределами федеральных r.осударственных
образовательных стандартов, образовательных стандартов и (или) попучuощ"r"
платные образовательные услуги (ст. 35);

1.8. Не установлен порядок создания, организации работы, принятия и
исполнения решений комиссией по урегулированию споров между
участниКами образовательных отношений (ст. 45).

2.в нарушение Федерального закона от l 1.0в.1995 г.Лъ 1з5-ФЗ (о
благотворительной деятельности и благотворительных организациях):

2.1. В протокоЛах родиТельских собраний прrr"ruются решения о
взимании родительских средств без учета добровольного решения и финансовойвозможности семей (протоколы родительских 2-Б кл., 2-В кл., l-л кл. от
11.09.201з, от 2з.05.201з.), что говорит о незнании родителей прав лиц,
осуществляюших добровольные пожертвования (ст.2);

2.2. Щоговор лобровольного пожертвования от l3.09.13 не определяет
конкретные цели пожертвования (ст.4).

3. Форма договора об оказании платных образовательных услуг не
соответствует требованиям,
Правительства РФ от l5.08. 2013 г.
платных образовательных услуг).

4.В нарушение п.4.47 Устава учебные программы по платным
образовательным услугам не рассмотрены, не приняты и не предложены для
утверждения директором учреждения.

5.В преамбуле приказа руководителя учреждения от 18.09.201з Л9 СЭД-
01-03-138 (об организации платных образовательных услуг) указано
ПОСТаНОВЛеНИе ПРаВИТеЛЬСТВО РФ от 05.07.2001 J\Ъ 505, утратившие силу с
01 .09.2013 года.

6. В нарУшение п,2.7 Устава в календарном плане в первом полугодии
установлена 5-дневная учебная неделя в 4 классе.

7, В основноЙ образовательной программе начального обш]его
образования отсутствует раздел <система условий реализации основной
образовательной программы'', сетевой график (дорожная карта) по
формированию необходимой системы условий.

8. Положения об органах управления образовательным учреждением(педагогический совет, управляющий совет, обшее собрание трудового
коллектива) не соответствуют уставу учрежденйя в части определения
компетенций и функций данных органов.

9, ИнфоРмация, размешенная на официальном сайте образовательного
учреждения, не в полной мере соответствует требованиям установленным
постаноВлениеМ ПравитеЛьства РФ оТ 10.07.20l3 лъ 582 <Об утверждении

установленным п.12 постановления
JYq 70б <Об утверждении правил оказания



консультант отдела
административно-финансового обеспечения
ГОСОбРнадзора Пермского края -*ra*n_.f

Консультант
информационно-аналитического
отдела Гособрнадзора Пермского края

Консультант отдела
Федерального надзора

Прилагаемые к акту документы:

1:,":чу п_роверки ознакомлен(а), 1 экземпляр акта со всемип рилоrкениям и по.пучlIл(а)

(фамилия, ийя, отчество (в случае, если имеется),.лолжность 
руководителя, иного доJlжностного лица илиуполномоченного предсТавителЯ юридического лича) ,r' ,,,.-

<<26>> Сентября 201З г. \./ Ziё-п_._="

пометка об отказе от ознакомления с актом ttроверки:

ry,
fur/-л-

Экспертное заключение.

н.И. Бажина

Г.В.N4урыгина

Н.В.Чуватова

(подпись)


